

САЯНОГОРСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2021 году

В 2021 году кадровый состав отдела по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Администрации муниципального образования г. Саяногорск пополнился специалистом, в обязанности которого входит освещение деятельности ОМСУ и информационное наполнение официальных групп Администрации муниципального образования г. Саяногорск в социальных сетях. Это обеспечило возможность своевременного и достоверного информирования населения о деятельности органов местного самоуправления, о принимаемых решениях и проводимых мероприятиях, позволило освещать проблемы и достижения, оперативно отвечать на вопросы граждан.

Какие задачи стоят в 2022 году

Актуальными вопросами в деятельности пресс-службы остаётся вопрос работы с негативом, а также формирование личного бренда Главы города и бренда города. Эти вопросы могли бы стать основой для обмена опытом между участниками ассоциации, обучения сотрудников пресс-служб городов с населением до 100 тысяч человек.